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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503315.htm 31. 所有者权益内部

各个项目按（）排列。 A．重要性 B．稳定性 C．流动性 D．

时间性 [答案]: B [解析]: 所有者权益内部各个项目按稳定性排

列。 32. “预提费用”科目期末如有借方余额，应在资产负债

表的（）项目内反映。 A．“预提费用” B．“待摊费用” C

．“财务费用” D．“递延资产” [答案]: B [解析]: “预提费

用”科目期末如有借方余额，应合并在“待摊费用”中反映

。 33. 资产负债表上的“应收票据”项目包括（）。 A．已向

银行贴现的应收票据 B．已背书转让的应收票据 C．银行承

兑汇票和商业承兑汇票 D．银行本票 [答案]: C [解析]: 资产负

债表上的“应收票据”项目包括银行承兑汇票和商业承兑汇

票，但不包括已向银行贴现和已背书转让的应收票据。 34. “

应收账款”科目所属明细科目期末有贷方余额，应在资产负

债表（）项目内填列。 A．“预收账款” B．“预付账款” C

．“应付账款” D．“其他应付款” [答案]: A [解析]: “应收

账款”科目所属明细科目期末有贷方余额，应在资产负债表

“预收账款”项目内填列。 35. “预付账款”科目所属明细科

目期末有贷方余额，应在资产负债表（）项目内填列。 A．

“预付账款” B．“应付账款” C．“预收账款” D．“应收

账款” [答案]: B [解析]: “预付账款”科目所属明细科目期末

有贷方余额，应在资产负债表“应付账款”项目内填列。 36. 

下列资产负债表项目中，应根据多个账户期末余额分析填列

的项目是（）。 A．应交税金 B．待摊费用 C．长期借款 D．



盈余公积 [答案]: B [解析]: 待摊费用应根据“待摊费用”的借

方余额和“预提费用”的借方余额填列 37. 企业的（），不在

资产负债表“货币资金”项目内反映。 A．银行汇票存款 B

．银行本票存款 C．在途资金 D．有价证券 [答案]: D [解析]: 

“货币资金”包括其他货币资金，银行汇票存款、银行本票

存款和在途资金均为其他货币资金。 38. 资产负债表是反映（

）的报表。 A．企业某一特定日期生产经营成果 B．企业一

定期间的财务状况 C．企业某一特定日期财务状况 D．企业

一定期间生产经营成果 [答案]: C [解析]: 资产负债表是反映企

业某一特定日期财务状况的报表。 39. 企业收到退回的增值税

应在利润表中的（）项目反映。 A．补贴收入 B．营业外收

入 C．其他业务收入 D．主营业务收入 [答案]: A [解析]: 企业

收到退回的增值税应在利润表中的“补贴收入”项目反映。

40. 在编制现金流量表时，所谓的“直接法”的“间接法”是

针对（）而言的。 A．投资活动的现金流量 B．经营活动的

现金流量 C．筹资活动的现金流量 D．上述三种活动的现金

流量 [答案]: B [解析]: “直接法”的“间接法”是针对经营活

动的现金流量而言的。 41. 某企业会计年度的期末应收账款所

属明细账户借方余额之和为500800元，所属明细账户贷方余

额之和为9800元，总账为借方余额491000元。则在当期资产负

债表中“应收账款”项目所列的数额为（）。 A．500800 B

．9800 C．491000 D．510600 [答案]: A [解析]: 如“应收账款

”科目所属明细科目期末有贷方余额，应在“预收账款”项

目填列。 42. 资产负债表中负债和所有者权益是按（）顺序排

列的。 A．权益 B．流动性 C．重要性 D．时间性 [答案]: A [

解析]: 资产负债表中负债和所有者权益是按权益顺序排列的



。 43. 下列各项中，不在“存货”项目中反映的是（）。 A．

工程物资 B．分期收款发出商品 C．委托代销商品 D．原材料

[答案]: A [解析]: 工程物资不是企业的存货。 44. 关于利润分

配表，下列说法正确的有（）。 A．只能是资产负债表的一

部分 B．只能是利润表的一部分 C．只能是一张独立的会计

报表 D．可以是利润表的一部分，也可以是一张独立的会计

报表 [答案]: D [解析]: 利润分配表可以是利润表的一部分，也

可以是一张独立的会计报表。 45. 利润分配表中，“其他转入

”项目反映（）。 A．企业实现的净利润 B．本年利润补亏

数额 C．年初未分配利润 D．盈余公积补亏数额 [答案]: D [解

析]: “其他转入”项目反映盈余公积补亏数额等。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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